

# 让阿省民众的生活更加可负担

2022 年 12 月 7 日

阿省将立新法为省民带来涵盖广泛的关键性纾困措施，以缓解通胀压力，并额外为家庭、老年人和弱势民众提供针对性的生活费用支持。

阿省的经济已经强劲复苏，但仍有许多民众在为冬季取暖和养家糊口而挣扎，对此政府希望提供帮助。《2022 年通货膨胀纾困法规修正案》中包含的立法变化将使政府能够为阿省民众提供及时、有效的生活费用支持和通货膨胀援助。

如果通过，新法和配套法规将使许多措施得以实施，包括扩展公用事业减免计划、冬季电价保护、追溯至 2022 税年的个人所得税与通胀挂钩、全面暂停征收省级燃油税，以及即将发放的家庭、老年人、弱势省民针对性纾困金。这些措施都是阿省政府“可负担行动计划”的组成部分。

阿省的“可负担行动计划”在加拿大同类计划中规模最大，为阿省民众及其家庭、农场和小型企业带来了涵盖广泛的针对性纾困措施，总计 28 亿加元 (\$2.8 billion)。

如果通过，2 号法案，即《2022 年通货膨胀纾困法规修正案》将以法律的形式确定关键的可负担行动：

- 向家庭年收入低于 18 万加元 (\$180,000) 的老年人和需要抚养 18 岁以下子女的家庭提供针对性纾困金。
- 向领取严重残障保障性补助 (AISH)、发育障碍补助 (PDD) 和收入补助的阿省弱势群体提供针对性纾困金。

- 从 2023 年 1 月 1 日起，将阿省儿童及家庭福利金与通胀率挂钩。
- 在 2023 年的头三个月，保护采用受管制电价的消费者免受电费飙升的影响。
- 将个人所得税与通胀率挂钩，并追溯到 2022 税年。
- 从 2023 年 1 月到 2023 年 6 月，完全暂停对汽油和柴油征收每升 13 加分的燃油税。过后，燃油税减免计划将根据油价持续实施。

除立法外，即将推出的法规修正案还将包括：

- 从 2023 年 1 月到 2023 年 4 月，额外减免电费 200 加元，使 2022 年 7 月到 2023 年 4 月间的电费减免总额达到 500 加元。
- 将 AISH、收入补助和阿省老年人福利金与通胀率挂钩。
- 升级当前的天然气减免计划，提供永久的天然气价格保护。

省民可在 [alberta.ca](https://alberta.ca) 了解当前和未来可负担纾困计划与支持的更多信息。

## 相关信息

- [阿省可负担行动计划](#)
- [2 号法案：2022 年通货膨胀纾困法规修正案 \(\\$\)](#)

## 相关新闻

- [援助阿省最弱势的群体](#) (2022 年 11 月 28 日)
- [保障阿省民众的食物安全](#) (2022 年 11 月 23 日)